

写手  
▶ C02 版  
影视  
▶ C06 版

随笔  
▶ C04 版  
连载  
▶ C07 版

情事  
▶ C05 版  
漫画  
▶ C08 版



洛阳晚报微博地址 <http://weibo.com/lywanbao>



<http://weibo.com/lywanbao>  
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>  
<http://t.qq.com/lywanbao>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注

### 微话题

#### 河南男人最勤劳 元芳,你怎么看?

最近,有网友总结了各省男人的特点,其中河南男人最勤劳,北京男人最较真儿,上海男人最温柔,广东男人最精明,福建男人最有品位……在新浪微博和百度贴吧上,网友纷纷跟帖发表意见。元芳,你怎么看?

@闫晓峰-萧峰:外省的女生看好了,俺们河南男人最勤劳,符合你的结婚要求!

@歌神老猫:我要加油,不能拖河南男人的后腿啊!

@三七爱生活:我认识一个很好的河南哥哥,他让我对河南的印象非常好。

@吧娘:我虽然和河南男人接触不多,但是觉得河南男人挺疼媳妇的。

### 微图片



@东方卫报:为了吃鱼,我容易吗?

### 微读书



@围脖经典语录:无论走到哪里,我们都应该记住,过去都是假的,回忆是一条没有尽头的路,以往的春天都不复存在,就连最坚韧而又狂乱的爱情归根结底也不过是一种转瞬即逝的现实。

——《百年孤独》

### 非常网闻



卿有钱和妻子张进军

## 编程的卖水果去了,名校毕业的 的开始卖快餐了——

# 他们不要高薪 要幸福?

#### 想换种活法 辞去高薪工作

继程序员徐佳转行卖水果的故事在网上走红之后,近日,网友“happy张江”发帖讲述了名校毕业的卿有钱和张进军辞职卖快餐的故事。

1999年,卿有钱和妻子张进军从哈尔滨工业大学航天学院毕业,然后到上海工作。卿有钱是自由职业者,做过网站策划人等,曾在北川做了一年的救灾志愿者,是“创启公益”的创始人和现任理事。张进军在复旦大学攻读了软件工程硕士学位,有过在多家担任软件开发工程师、产品发布经理等的从业经历。

因为厌倦了每天面对电脑的生活,去年7月,张进军辞去了收入不菲的工作。

#### 加盟卖快餐 同时热心助人

去年年底,卿有钱和张进军看到“放心人早餐餐车加盟”的宣传广告,在慎重考虑后,他们决定在浦东新区张江高科技园区张江路、紫薇路的公交站卖快餐。

3月23日,“利味记快餐”正式开张。他们的两辆快餐车十分现代化,保温、加热功能优

于同类设备的6倍。除了严格执行卫生标准,他们还坚持使用自动归类的硬币收集盒以避免手接触钱……

帮助有需要的人、和网友互动是他们最喜欢做的事情。他们在公交站放置爱心凳子供人休息,免费为路人提供白开水,借零钱和雨伞给有需要的人……

#### 反响大不同 有人羡慕有人批

对于他们的故事,不少网友表示羡慕:“这才是真幸福。”“他们真有勇气。”……网友“小嘉嘉脚踏实地”却不赞同这种做法:“他们应该利用自身的价值去创造更多的财富,继而帮助他人。”“花这么多资源培养出来的人才,只为社会做出这么一丁点儿贡献,还好意思自我吹嘘。”网友“scnu\_babyboy”说得更是“不留情面”。

面对网友的评价,张进军坦然地说:“我们的最终目的不是卖快餐,而是幸福地生活。我希望我们的故事能引发网友对自己生活的思考。”

(据天津网 www.tianjinwe.com)

#### 相关链接

#### 程序员改行卖水果

2008年,28岁的重庆小伙儿徐佳大学毕业后,只身来到北京中关村,在国内一家著名的IT技术公司做程序员。

徐佳频繁加班,常常工作到次日凌晨才下班。5年的熬夜生活虽然得到了回报,但也让徐佳疲惫不堪。今年春节,他选择辞职,回到重庆做水果电商平台研发和推广工作。

(宗合)

### 网络趣图

## 仿古建筑牙签造

日前,福建小伙儿吴明洲在百度贴吧上秀出了自己用牙签制作的仿古建筑。他耗时月余,用2万多根牙签、200瓶502胶水制作而成的仿古建筑逼真、美观。

“做这种东西真费心思啊!”“哥们儿!你太牛啦!”“仿

古建筑错落有致,堪称完美。”牙签仿古建筑和网友见面后大获好评,许多人对作品赞叹不已,网友“错失良机”甚至为它估了价:“如果做工再好一点的话,我觉得它能值三四千元。”

(据扬子晚报网 www.yangtse.com)

